



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

Szám: 47246/2011.

JAVASLAT

**a Novohrad – Nógrád Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési
Csoportosulás pályázatának megvalósítására**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. június 17-én pályázatot nyújtott be a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő által kiírt „Európai Területi Társulások 2011. évi támogatására” című programra. A pályázat 100%-os támogatással nyújt forrást az Európai Területi Társulás szervezet létrehozására és működésére. A pályázat benyújtására a 2011. júniusi rendkívüli ülésen a Közgyűlés felhatalmazást adott.

A pályázat benyújtásához szükséges Alapszabály- és Egyezmény tervezet elkészítésére, valamint a szervezet bejegyzésének feladatellátására az önkormányzat megbízási szerződést kötött (Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép – európai Segítő Szolgálat CESCO), melyben foglaltak szerint a szerződött összeget a szervezet (Novohrad – Nógrád Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás, továbbiakban Novohrad - Nógrád ETT) létrehozására igényelt támogatási összeg lehívását követően egyenlíti ki.

A Novohrad – Nógrád ETT létrehozását követően szükséges volt a projekt elindítása annak érdekében, hogy a támogatásra érdemesnek ítélt pályázatban rögzített költségek elszámolhatóak legyenek. A pályázat mind a Novohrad – Nógrád ETT létrehozására, mind a működési költségek fedezetére irányulóan sikeresnek bizonyult. (A létrehozásra 1 700 e Ft támogatási összeget, a működésre 10 000 e Ft támogatást ítélték meg.)

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Közgyűlés jóváhagyja a „Európai Területi Társulások 2011. évi támogatására” című program keretében a Novohrad – Nógrád Korlátolt Felelősségű Európai Területi

Együtműködési Csoportosulás létrehozására megítélt 1,7 M Ft-ból a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép – európai Segítő Szolgálat CESCO részére 1,2 M Ft-nak, valamint az 500 e Ft erejéig felmerülő szolgáltatások költségének a kifizetését .

A Közgyűlés felkéri a polgármestert arra, hogy a 10 000 e Ft működési támogatásnak a pályázatban meghatározott feladatokra történő felhasználásáról intézkedjen és a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítására vonatkozó javaslatát terjessze be a közgyűlés januári ülésére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2011. december 06.

Lőrincz Gyula
irodavezető